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A haditorna akadálypálya fegyvernemre való tekintet nélkül a harc-

kiképzés, a katoiiai testnevelés és edzés egyik legfontosabb eszköze, ezért 
minden laktanyában, illetve kiképzést folytató katonai egység elhelyezési 
körletében haditorna akadálypályát kell építeni. 

Az akadálypálya mesterségesen épített akadályelemein kell begyako-
rolni azokat a mozdulatokat, melyeknek tudása biztosítja, hogy a harcos 
a harc közben eléjekerülő természetes és mesterséges akadályokon könnyen, 
erőpazarlás nélkül át tudjon hatolni. 

Az akadálypálya elemein való állandó gyakorlás, valamint az akadály-
pályán tartott versenyek a honvéd testi erejét, ügyességét, szívósságát 
rendkívül előnyösen fejlesztik és edzettségét fokozzák. 

Minden pk. és politikai tisztje fektessen nagy súlyt a haditornapálya 
edzésekre és főleg a kiképzéssel foglalkozó alakúlatoknál ne múljon el fog-
lalkozási nap anélkül, hogy mindenki legalább egyszer a pálya akadályain 
végig ne futna. 

Honvédségünknél jelenleg egységes haditorna akadálypálya van rend-
szeresítve. 

Az egységes haditorna akadálypálya pontos méreteit és akadályelemeit 
az 5/H. F.—1949. szám alatt kiadott „Haditornaverseny" segédlet tartal-
mazza. 

Haditornapályát csak ezen segédletben előírt méretekben és akadály-
elemekkel szabad megépíteni, mert csak ilyen pályán lehet a honvédségi 
haditornaversenyek akadálypályán való áthatolás versenyszámát megren-
dezni. 

A pálya építési helyére vonatkozólag fenti segédlet „Utasítások a pálya 
építésre" című fejezetben előírtak a mérvadók. 

Minden kiképzéssel foglalkozó egység pk-a, kinek laktanyájában hadi-
torna akadálypálya nincsen, annak megépítésére kérjen hitelkeretet az Alt. 
Kik. Csf. 1. oszt.-tói. 

Fenti oszt. új pályák felépítésére 10.000.— Ft hitelkeretet fog1 engedé-
lyezni saját hitelkeretéből. Ezen összegből az alakulat a szükséges kő, fa, 
stb. anyagot beszerzi és házilag felépíti olyképen, hogy az alakulatnál szol-
gálatot teljesítő megfelelő mesterember bajtársakat ezen munkába beállítja. 

A haditornapálya szakszerű felépítéséért az alakulat sporttisztjét kell 
felelőssé tenni. 

Különösen figyelni kell arra, hogy a fából épített akadályelemeket elmés 
megoldással úgy építsék fel, hogy azok könnyen szétszedhetők, szállíthatók 
és áttelepíthetők legyenek. 

Ezzel biztosítjuk, hogy hosszabb kihelyezés esetén az akadálypályát 
könnyen felépíthetjük a táborozás, kihelyezés területén. 

Gyakran előfordult tévedések elkerülése végett rámutatunk arra, hogy 
a „Haditorna akadálypálya" nem azonos a 8 9 / R Gy. Pk.—1949. számú 
„Lőkiképzési és közelharckiképzési" segédlet „Rohampályájával". 

Ezek a „Rohampályák" a korszerű lőtereink mellett épülnek fel és csak 
180 m hosszúak, 8 akadályelemmel, szemben a Haditorna akadálypályával, 
mely 350 m hosszú és 16 akadályelem van rajta. 
A haditorna akadálypálya látszati yajzśt folyóiratunk utolsó oldala után mellékletként közöljük. 
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